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ОСОБЛИВОСТІ І ЗАГАЛЬНІ ПРИНЦИПИ СИСТЕМИ ОСВІТИ

В НІМЕЧЧИНІ

Система  освіти  в  Німеччині  є  однією  з  найкращих  в  світі.

Складається вона із 4 етапів: дошкільна, початкова, середня та вища освіта.

Навчання є безкоштовним і загальним для всіх громадян країни. В школі

учні навчаються в середньому 13 років. На кожному етапі навчання учнів

ретельно оцінюють, а якщо учень не відповідає певному рівню знань, його

можуть  залишити  на  другий  рік.  Система  освіти  дуже добре  та  суворо

структурована,  саме  через  це  Німеччина  має  дуже  успішних  учнів  та

студентів. 

Дошкільна освіта не входить у загальну освітню систему Німеччини.

Дитячі  садочки  швидше  виконують  функцію  розваги  дітей,  ніж

дошкільного  навчання.  Форма  власності  таких  установ  є  приватною.

Графік роботи закладів дошкільної освіти планується у співпраці батьків та

керівного складу. А ось початкова освіта в Німеччині – це обов’язковий

4-річний етап, і призначений він для дітей віком від 6 до 11 років. Освіта в

початкових школах комплексна, а це означає, що загальні базові предмети

(німецька  мова,  математика,  краєзнавство  і  т.д)  викладаються  в  рамках

одного.  В цей період  формується  схильність  дитини до  того  чи  іншого

предмету, саме від цього і залежить її подальше навчання. У початковій

школі учень здобуває навички читання,  письма, рахування та дізнається

інформацію про  навколишній світ,  а  система  оцінювання в   початковій

школі відсутня. Після закінчення 4-річного навчання, дитину зараховують

до середньої школи [1].

Середня  освіта  в  Німеччині  ділиться  на  3  рівні,  які  визначають
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подальші перспективи учнів:

Основні школи(Hauptschule)

До такого типу шкіл потрапляє більшість дітей. Навчання триває до

10 класу. Програми таких шкіл спрямовані на те, щоб дати учням базову

освіту  та  орієнтувати  на  вибір  майбутньої  професії.  Після  закінчення

навчання в основних школах учні або йдуть на роботу, або продовжують

навчання у професійних училищах.

Реальні школи(Realschule)

Як і  в  основній  школі,  навчання  триває  до  10  класу.  Програми в

таких  школах  мають  профільний  ухил  та  крім  надання  базової  освіти,

спрямовані на здобуття спеціальності. По закінченні навчання у реальних

школах  учні  можуть  або  влаштуватися  працювати,  або  продовжити

навчання у гімназії.

Гімназія(Gymnasium)

Гімназії є найпрестижнішим типом закладів середньої освіти. Вона

готує учнів до університетської освіти. Сюди можуть вступити ті учні, які

мають  рекомендації  від  викладачів  початкової  школи.  Навчання  в

середньому  триває  9  років.  Після  закінчення  12  класу  учні  отримують

спеціальний  диплом  (das  Abitur),  склавши  усний  та  письмовий  іспит.

Навчальний план у гімназії є високо академічним, з обов’язковими двома

іноземними мовами, а також курсами вищої математики та природничих

наук.

Вища освіта  в Німеччині  вважається однією з найпрестижніших у

світі,  вона поєднує у собі  високу якість та традиційно є  безкоштовною.

Студенти мають платити лише за підручники, певні адміністративні збори

та проживання. Але у деяких штатах, якщо навчання студента перевищує

чотири семестри, стягується спеціальна плата за навчання від 500 до 800

євро за кожен додатковий семестр. Установи вищої освіти поділяються на

декілька типів:

Hochschule –  це  вищий  навчальний  заклад,  гуманітарної
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спрямованості.

Fachhochschule – університет прикладних наук або вища спеціальна

школа.

Universitat – Великі університети, в яких представлені факультети та

спеціальності  різної  спрямованості.  Тут  студенти  займаються

фундаментальними  та  прикладними  науковими  дослідженнями.  Велика

різноманітність предметів  дає змогу здобути студентам міждисциплінарну

освіту.

Technische  Universitat –  університети  технічної  освіти,

спеціалізуються на теоретичному вивченні технічних та природничих наук

[2].

Студент  ЗВО  має  бути  відповідальним  та  самодисциплінованим.

Розкладу і постійних груп немає, студенти самі обирають коли і у якого

викладача  навчатись.  Навчання  у  вищих навчальних закладах  має  дуже

багато практики та на різних факультетах є відмінним. Сама вища освіта

має  кілька  ступенів,  після  яких  видаються  дипломи  та  присуджуються

наукові ступені (бакалавр, магістр, професор).

Система  освіти  у  Німеччині  дуже  якісна  та  структурована.

Випускники  навчальних закладів Німеччини  шануються серед багатьох

країн  світу.  Маючи  таку  освіту,  можна  з  легкістю  знайти  роботу  та

створити  успішну кар’єру.
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